

区政府第 70 次常务会议

2024 年 7 月 3 日下午，代理区长邓小冬主持召开区政府第 70 次常务会议，听取关于区安全生产和城市运行安全工作的情况汇报、关于促进邮轮旅游高质量发展重点领域法律政策体系和新规解读等事宜。

会议播放短片，听取并原则同意关于区安全生产和城市运行安全工作的情况汇报。会议强调，要持续在隐患排查和整治上下功夫，以坚定决心和细致举措做好各项工作。要持续在监管上下功夫，重点聚焦电动自行车销售、流通、充放用各环节和厂房仓库违建、转包、火灾隐患突出等问题，加强全链条监管，实现综合性整治。要坚持在群防群治上下功夫，充分发挥基层党建和社会治理的良好基础，有效运用自治、共治经验和机制，加强宣传告知、广泛组织动员、强化技术支撑，形成全区一盘棋的安全治理局面。

会议听取关于促进邮轮旅游高质量发展重点领域法律政策体系和新规解读。会议强调，要充分认识到法治在发展邮轮经济中的重要意义，发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用，推动法律服务融入邮轮产业体系发展的全过程、各方面。要提高运用法治思维和法治方式的行动自觉，进一步严把法治关，做到事前预防风险，事中加强管理监督，事后及时运用法律手段维护权益，以法治的力量来保障邮轮旅游产业高质量发展和社会有序稳定。要积极构建完善“产业链+法律服务”模式，针对重点产业

发展的难点、热点和痛点，研究法律问题，提出法律意见，加强法律宣传，为宝山加快推动“北转型”和“一地两区”建设提供高水平法治保障。

会议还研究了其他事项。